I. megoldas. Tegyiik fel, hogy néhany lépés utan sikeriilt elérni, hogy a tetraéder mindegyik élén a 0 alljon. Az
ide vezetd utolso lépés eltti helyzet ekkor a kovetkezs: az egyik csticsboél kiindulé harom élen levé szamok a, b és ¢, a
mésik harom élen pedig mar 0 4ll. Ha b és ¢ voltak azok, amelyeket a masik két szam kiilonbségével helyettesitettiink,
akkor sziikségképpen a = ¢ és a = b, azaz a = b = c. Ekkor az a helyébe b + ¢ = 2a-nak kellett keriilnie, ezért
a = 0, vagyis mar az utolso6 lépés végrehajtasa el6tt is 0 allt valamennyi élen. Pozitiv szamokbdl kiindulva tehat nem
juthatunk el a csupa nulla kitoltéshez.
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II. megoldas. Vizsgaljuk a tetraéder éleire irt szamok négyzetosszegét. Egy 1épésben az egy csticsbol indulé élekre
irt a, b, ¢ szémok helyébe rendre +(b— ¢), +(a — ¢), (a + b)” keriil. A szadmok négyzetdsszegének a megvaltozésa:

(b—c)’+(a—c) +(a+b)’—(a®+b*+c2) =
= a2 +b% + 4 2ab — 2ac — 2bc = (a—l—b—c)2 > 0.
A szamok négyzetisszege tehat nem csokkenhet, ezért pozitiv szamokbol kiindulva nem kaphatunk mindeniitt nullat.
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